

Материально-техническое обеспечение образовательной деятельности

В МБДОУ «Детский сад №126 «Бисеринки» имеется:

12 групповых помещений с приёмными и туалетными комнатами;

- музыкальный зал;
- физкультурный зал;
- кабинет педагога-психолога;
- кабинет татарского языка;
- методический кабинет;
- медицинский блок;
- игровые площадки для прогулок;
- спортивная площадка.

Все эксплуатируемые помещения соответствуют требованиям СанПиН, охраны труда, пожарной безопасности, защиты от чрезвычайных ситуаций, антитеррористической безопасности учреждения дошкольного образования.

Учебно-материальное обеспечение

В детском саду имеются специализированные кабинеты для эффективного обучения и развития детей.

Музыкальный зал оснащен электронным фортепьяно, видеопроектором, шумовыми музыкальными инструментами, игровыми пособиями, мягкими игрушками для сюрпризных моментов, разными видами кукольного театра. В кабинете музыкальных руководителей создана богатая база методических пособий, перспективных планов по проведению занятий, праздников, картотека музыкально-ритмических игр для всех возрастов от 2 до 7 лет, хороводных, народных игр, фонотека.

Физкультурный зал оснащен электронным фортепьяно, оборудован необходимым спортивным инвентарем для занятий, развлечений: мячи разного размера, массажные дорожки, обручи, модульная полоса препятствий, пособия для подвижных игр, нетрадиционное оборудование для физических упражнений, для индивидуальной работы с детьми имеется тренажеры.

Кабинет педагога - психолога оснащен современной методической литературой по работе с педагогами, родителями, пособиями по коррекционной работе с детьми. Создана богатая развивающая среда по сенсорному воспитанию, картотека коррекционно-развивающих игр. Имеется разнообразный раздаточный материал для индивидуальной диагностики развития психических процессов у дошкольников, стол для песочной терапии, развивающий ленточный стол. Оборудована сенсорная комната.

Зона по обучению ПДД обеспечена напольными знаками, модулями дидактических и настольных игр, детская литература, игровой специализированный транспорт, атрибутика.

Кабинет по обучению детей татарскому языку национальной культуры и быта татарского народа оснащены наглядно - демонстрационным материалом.

Все возрастные группы детского сада оформлены в современном стиле: родительские уголки с актуальной информацией для родителей по воспитанию, развитию, оздоровлению детей. Группы оснащены современной

игровой мебелью, прослеживается четкое зонирование в соответствии с возрастом детей.

Все группы оборудованы учебными зонами в соответствии с возрастными особенностями детей. В старших группах имеются интерактивные доски, ноутбук, проектор.

Игровые зоны оснащены современными сюжетно-ролевыми, дидактическими, развивающими, настольно-печатными, строительными играми по разным направлениям – ознакомление с окружающим миром, природой, ПДД, развитию речи, логического мышления, творческого воображения. В каждой группе созданы картотеки дидактических, подвижных, народных, музыкальных игр.

Физкультурные уголки оснащены в достаточном количестве спортивным инвентарем, картотекой спортивных и подвижных игр.

Изоуголки групп оснащены демонстрационными пособиями, образцами декоративно-прикладного искусства, необходимым оборудованием для самостоятельной продуктивной деятельности и нетрадиционного рисования.

В группах раннего возраста создана богатая предметно-развивающая среда по сенсорному, речевому развитию, экологическому воспитанию, игровой деятельности, обеспечению двигательной активности, развивающих пособий, игр.

Медицинский кабинет ДООУ оснащен рабочий медицинский кабинет, процедурным кабинетом и туалетом. Также в медицинском кабинете имеется достаточное количество медикаментов, специального инвентаря для оказания первой медицинской помощи. Так же есть шины Крамера для оказания первой помощи при травмах.

Групповые детские прогулочные площадки индивидуально оборудованы летними верандами. На участках каждой группы есть песочница, мафы.

На оборудованной спортивной площадке имеется поле для футбола, волейбольная сетка, яма для прыжков, оснащена мафами.

На территории ДООУ имеется эколого-развивающий комплекс: цветники, поле, фитогадка, огород.

Медико-социальное обеспечение

Медицинское обслуживание детей осуществляется на основании «Договора на медицинское обслуживание воспитанников муниципального образовательного учреждения» между МБДОУ «Детский сад №126 «Бисеринки» и «Детской поликлиникой № 3».

Медицинский персонал осуществляет работу по сохранению и укреплению здоровья и физического развития детей, проведению профилактических мероприятий, соблюдению санитарно-гигиенических норм, режима дня и качества питания.

Организации питания в детском саду уделяется особое внимание, т.к. здоровье детей невозможно обеспечить без рационального питания. Снабжение детского сада продуктами питания осуществляется на основании заключенных договоров с поставщиками ООО «Школьное питание». Для осуществления выполнения Типового рациона питания детей в МБДОУ

«Детский сад №126 «Бисеринки» имеется пищеблок, оснащенный современным техническим и электрооборудованием, полностью укомплектован штатный состав работников.

Питание 5-и разовое, максимальное разнообразие рациона, адекватная технологическая и кулинарная обработка продуктов и блюд, обеспечение санитарно-эпидемиологической безопасности питания – соблюдение всех санитарных требований к состоянию пищеблока, поставляемым продуктам питания, их транспортировке, хранению, приготовлению и раздаче блюд.

Рацион питания детей различается по качественному и количественному составу в зависимости от возраста детей и формируется отдельно для групп детей в возрасте от 2 до 3-х лет и от 3-х до 7 лет. Контроль за качеством питания, витаминизацией блюд, закладкой продуктов питания, кулинарной обработкой, выходом блюд, вкусовыми качествами пищи, правильностью хранения и соблюдением сроков реализации продуктов питания, осуществляет старшая медсестра детского сада. Организация питания в детском саду должна сочетаться с правильным питанием ребенка в семье. Нужно стремиться к тому, чтобы питание вне МБДОУ «Детский сад №126 «Бисеринки» дополняло рацион, получаемый в организованном коллективе. С этой целью для родителей ежедневно предоставляются сведения о продуктах и блюдах, которые ребенок получил в течение дня в ДОУ, для чего вывешиваются в группах ежедневный рацион питания (меню). В правильной организации питания детей большое значение имеет создание благоприятной и эмоциональной и окружающей обстановке в группе. Группы обеспечены соответствующей посудой, удобными столами. Блюда подаются детям не слишком горячими, но и не холодными. Воспитатели приучают детей к чистоте и опрятности при приеме пищи.